oblemes impliquant
times d’euro

Résoudre des pr

12 des prix: les cen

V' La monnaie que nous utilisons sappelle leuro: €

Les billets en euros |

Les piéces en euros . @
Les pieces en centimes deuro . ’ ®

1 euro, clest 100 centimes d'euro. 1€ = 100¢

4

Indique la valeur des piéces qui manquent pour obtenir 1€ dans chaque sac.

A—Ef;i:gzzct:qeune:;):zzwe Ecris chaque somme d‘argent en euros et centimes d'euro.
300¢ = 3€%® [ 150 =100c+50c=1€ SOCQ

100.crmeamnis 185.cimi sommupationns s Sy Moo o Ul
200c = 0 299 = . os e e ]
B - 305c = e e
400¢c =1

Trouve le nombre qui se cache derrlere chaque forme.
Une méme forme correspond & un méme nombre.

® - 0-0-1> -
A+®=13 .

..............




Grandeurs et mesures

- Calcule le prix ge chaque objet
et.

Utilise | 120

ilise le mpins de piéces possible Compléte avec le signe
A—pour_obtenlr la somme indiquée. A_qui cponvient: <, > og =
1€ |50c| 20c | 10¢| 5¢ | 2¢ | 1c et &

== Hh€ 4€90c¢

1 2 1 Qg 1€30¢ 2€

"\ 75¢ 0€75¢

17€ 1€70c

2€05¢ 2€50¢c¢
195¢ 1€95¢
60c¢ 2€

Calcule.

Ayah paie ses achats a la boulangerie.
alcule la somme que le boulanger doit lui rendre si elle achéte

un croissant a 80c avec 1%€: ZOC
. une tartelette & 1€49c avec 2€:

. des bonbons & 3€50c¢c avec 5%€:

S R e e e S S i g

. une baguette & 90c¢ et une sucette & 70c avec 2€:
; Résous le probléme. = Enigme ==
i Pour son anniversaire, Anouk regoit 25€ ({ombien faut-il
; de son grand-pére. Elle aimerait s'acheter de pieces c!e 10c
un bracelet a 17€ 35c et une bague a 6€ 50c. pour obtenir 100€?

Aura-t-elle assez d’argent pour régler ses achats?
Explique pourquoi.

oprés-midi




